

UGOVOR O DONATORSTVU

Zaključen u Beogradu, dana 20. oktobra 2021. godine između sledećih ugovarača:

Sa jedne strane, Udruženje "Serbian American Medical Association", P.O. Box 204, Glen Echo, Maryland, 20812, USA,

koje zastupa Dr. Ivan Aksentijevich, Predsednik, u daljem tekstu: Donator

i

sa druge strane, Doma Zdravlja Bajina Bašta, Milana Obrenovića 72, 31250 Bajina Bašta

(PIB 101624872 Matični broj 07414455),

koju zastupa Dr Dušica Jovanović, Direktor, u daljem tekstu: Primalac Donacije.

Clan 1.

Donator je humanitarno udruženje osnovano u SAD sa ciljem humanitarne pomoći medicinskim ustanovama i organizacijama na teritoriji Srbije.

Primalac donacije je medicinska ustanova – Dom Zdravlja sa sedištem u Bajinoj Bašti, Srbija.

Clan 2.

Predmet ovog ugovora je donacija - humanitarna, bezteretna i bespovratna pomoć koju Donator čini Primaocu donacije u vidu doniranja - poklona medicinske opreme i to: **Autoklav MOST T-60** u ukupnoj vrednosti od 979.999,90 RSD.

Clan 3.

Donator o svom trošku vrši kupovinu od uvoznika Medipro MPM d.o.o. (u daljem tekstu Uvoznik) sa sedištem u Beogradu, Snežane Hrepevnik 32, 11090 Beograd, Srbija.

Uvoznik će isporučiti predmet ugovora Primaocu donacije. Troškovi uvoza, transporta, eventualne carine i poreza idu na teret Uvoznika.

Donator nema rok u kome mora izvršiti svoju obavezu, već će to učiniti u skladu sa svojim mogućnostima, ali svakako u primerenom roku.

Clan 4.

Po osnovu primljene donacije iz clana 2. ovoga ugovora, Donator izričito izjavljuje da Primalac donacije nema obavezu nikakve protive činidbe/protiv naknade prema Donatoru.

Sa druge strane ovim se kao neosporno konstatuje da Primalac donacije nema pravo otudjenja predmeta donacije bez izričite saglasnosti Donatora, i da će predmet donacije koristiti isključivo za potrebe rada sa pacijentima Primaoca donacije.

Clan 5

Primalac donacije izražava zahvalnost prema Donatoru za izvršenu donaciju i istovremeno potvrđuje svoju obavezu da Donatoru izda potvrdu o primljenoj donaciji i da obezbedi adekvatnu medijsku pratnju ove donacije.

Clan 6.

Ovaj ugovor je sačinjen u 4 (četiri) istovetna primerka, od kojih svaka ugovorna strana zadržava po dva primerka.

DONATOR



Dr. Ivan Akseptijevich,

Predsednik

PRIMALAC DONACIJE



Dr Dušica Jovanović,

Direktor,

Dom Zdravlja Bajina Bašta